
 

 

 

 

 

１ 次の計算をしましょう。 

 ⑴ ５８＋４２ 

 

 

 

 

 ⑵ ９－７．８ 

 

 

 

 

２ １辺が２㎝の正方形のタイルがあります。下の図のように１番目は１枚，２番目は３

枚，３番目は６枚，…，と階だんができるようにならべていきます。このとき，だんの

数と周りの長さを表にまとめました。次の⑴,⑵の問いに答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  だんの数と周りの数 

だんの数（だん） １ ２ ３ ４ ５ ･･･ 

周りの長さ（cm） ８ 16 ① ② ③ ･･･ 

 

 ⑴ 表の①，②，③にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 ⑵ 周りの長さが７２㎝のとき，だんの数は何だんか書きましょう。 
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２ １辺が２㎝の正方形のタイルがあります。下の図のように１番目は１枚，２番目は３

枚，３番目は６枚，…，と階だんができるようにならべていきます。このとき，だんの

数と周りの長さを表にまとめました。次の⑴,⑵の問いに答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  だんの数と周りの数 

だんの数（だん） １ ２ ３ ４ ５ ･･･ 

周りの長さ（cm） ８ 16 ① ② ③ ･･･ 

 

 ⑴ 表の①，②，③にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 ⑵ 周りの長さが７２㎝のとき，だんの数は何だんか書きましょう。 
だんの数に８をかけると、周りの長さになる。 
したがって、□×８＝７２ 

□＝７２÷８ 
□＝９ 
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